

# શામળાજી પોલીસે ૩૭ લાખનો વિદેશી દારૂ ઝડપ્યો

રતનપુર ચેકપોસ્ટ પાસે વિદેશી દારૂ ભરેલી ટ્રકનું પાચલોટીંગ કરતી સ્કાર્પિયો ગાડી પણ ઝડપી લીધી



(તસવીર : શ્રુવ પ્રણામી, શામળાજી)

શામળાજી, તા. ૧૦ અરવલ્લી જિલ્લાના શામળાજી નેશનલ હાઈવે નં. ૮ પર આવેલી આંતરરાજ્ય સરહદ રતનપુર ચેકપોસ્ટ નજીકથી બપોરે દોઢ વાગ્યાના સુમારે શામળાજી પોલીસ સ્ટેશનના પી.એસ.આઈ. અને તેમની ટીમ દ્વારા સઘન પેટ્રોલીંગ હાથ ધરતાં સ્કોર્પિયો ગાડી ઝડપી પાડી કડકાર્થપૂર્વક પૂછપરછ કરતા સ્કોર્પિયો ગાડીની પાછળ આવી રહેલી ટ્રકમાંથી ૩૭૦૦૮૦૦ નો વિદેશી દારૂ ઝડપી પાડ્યો હતો. શામળાજી પોલીસે ચાર આરોપીઓ ઝડપી પાડી પ્રાહિભિન એક્ટ હેઠળ જેલ પાછળ ધકેલી દઈ કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.



(તસવીર : શ્રુવ પ્રણામી, શામળાજી)

અરવલ્લી જિલ્લાના યાત્રાધામ શામળાજી નજીક આવેલી આંતરરાજ્ય સરહદ રતનપુર ચેકપોસ્ટ પરથી આંતરરાજ્ય બુલેટગરો દ્વારા વિદેશી દારૂ ગુજરાત રાજ્યમાં યુસાડવા હમેશા પ્રયત્નશીલ હોય છે. ત્યારે આજે બપોરે દોઢ વાગે શામળાજી પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે રતનપુર ચેકપોસ્ટ નજીક સઘન વાહન ચેકિંગ હાથ ધર્યું હતું. ત્યારે રાજસ્થાન તરફથી આવી રહેલી સ્કોર્પિયો કારને અટકાવી કડકાર્થપૂર્વક પૂછપરછ કરતાં સ્કોર્પિયો ગાડી નં. અર.આર.૭૦-બી-૮૧ ૪૧ નો ચાલક સંદિપ સંતવાલ પરમાર (હરિયાણા)ની મદદગારથી ગુજરાતમાં વિદેશી દારૂ ટ્રક (ગાડી નં. આરજે ૧ ૮૭એ-૧ ૩૮૭)માં વગર પાસ પરીમીટનો ગેરકાયદેસર

વિદેશી દારૂ યુસાડતા ટ્રકના ચાલક સાહીદ ઈસમ મો. મેઉ (હરિયાણા) અને જાવેદ ઈસમ મો. મેઉ (હરિયાણા) બન્ને ભાઈઓ ટ્રકમાં સંતાડીને રતનપુર ચેકપોસ્ટ નજીક ઝડપાઈ ગયા હતા. શામળાજી પોલીસે ટ્રકની તલાશી લેતાં ટ્રકમાંથી વિદેશી દારૂનો ખોટલો ૧૦૬૮૨ કિંગમ ૩. ૩૭૦૦૮૦૦ નો ઝડપી પાડ્યો હતો. ઉપરાંત ટ્રકનું પાચલોટીંગ કરના બન્ને ચાલક તેમજ સ્કોર્પિયો ગાડી ક્રિ. ૩. ૫૦૦૦૦૦ તથા જુદી જુદી કંપનીના મોબાઈલ ૪ ક્રિ. ૩. ૨૫૦૦ તથા રોકડ ૩. ૪૦૦૦ મળી કુલ ક્રિ. ૩. ૨૫૦૦ તથા રોકડ ૩. ૪૦૦૦ મુદ્દામાલ ઝડપી પાડવામાં સફળતા મળી હતી. જ્યારે અન્ય બે આરોપીઓ ઝડપી પાડવા ચક્રો ગતિમાન કર્યા હતા. શામળાજી પોલીસ સ્ટેશનના પી.એસ.આઈ. જાલાએ કિંગમ ૩. બાવલ લાખ સાતસો ત્રીસનો મુદ્દામાલ જમ કરી ગેરકાયદેસર રીતે વગર પાસ પરીમીટનો વિદેશી દારૂ યુસાડવાના ગુન્હામાં ઝડપી પાડી આરોપીઓને જેલને હવાલે કર્યા હતા. જ્યારે આ વિદેશી દારૂ ખેપ મારવામાં મદદગારી કરનાર અન્ય ૨ શખ્સોને ઝડપી પાડવા શામળાજી પોલીસ સ્ટેશન દ્વારા ચક્રો ગતિમાન કર્યા છે.

# મિલોડાની ભરચક તિરૂપતી સોસાયટીમાં તસ્કરોનો હાથફેરો

(પ્રતિનિધિ ધ્વારા) મિલોડા, તા. ૯ અરવલ્લી જિલ્લાના મિલોડા પંથકમાં લગ્નની સીઝન ખીલી ઉઠી છે ત્યારે તસ્કરોએ પણ બંધ રહેતા મકાનોને નિશાન બનાવી હાથ ફેરો કરવાનું ચુકતા નથી. થોડા જ દિવસ અગાઉ બ્રહ્મણીનગર સોસાયટીમાં ૩૧.૫૦,૦૦૦/-નો હાથફેરો કર્યો તે પછી આનંદનગર સોસાયટીમાં ૩૧.૪૩,૦૦૦/-નો હાથ ફેરો કર્યો

તેની શાહી હજુ તો સુકાઈ નથી ત્યાં તો વળી આજે મિલોડાના ભરચક એ રીયા ગણાતા તિરૂપતી

## ૩૧.૬૪,૦૦૦/-નો મુદ્દામાલ લઈ તસ્કરો પલાયન

સોસાયટીમાં રહેતા અર્જુનભાઈ જીવાભાઈ સડાતના બંધ મકાનના તાળા તોડી મકાનમાં પ્રવેશ કરી અલગ-અલગ ચીજવસ્તુઓ મળી

રૂા. ૬૪,૦૦૦/-નો તસ્કરોએ હાથફેરો કરતાં મિલોડામાં ચોરીઓનો ઉપદ્રવ દિનપ્રતિદિન વધી

રહેવાસી. તિરૂપતી સોસાયટી, મિલોડામાં રહેતા હોઈ જેઓના બંધ મકાનમાં તા. ૮/૫/૨૦૧૫ ના રોજ ૩

રૂા. ૧૫,૦૦૦/- જે કુલ મળી રૂા. ૬૪,૦૦૦/-નો મુદ્દામાલ અજાણ્યા તસ્કરો ચોરી કરી પલાયન થઈ જતાં ચક્ર્યાર મચી જવા પામી હતી.

મિલોડાના હાઈસમા રેસીડેન્સ વિસ્તારમાં આવેલ મકાનોમાં અવારનવાર ચોરીઓનો ઉપદ્રવ દિનપ્રતિદિન વધતાં નવા બનેલા રેસીડેન્સ વિસ્તારમાં રહેતા પ્રજાજનોમાં ભારે ફફડાટ વ્યાપ્યો છે.



અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા શહેરમાં જયપુરી લુહાર જમાઅત દ્વારા આજે મોડાસા શહેરની મદની હાઈસ્કૂલમાં દ્વિતીય સમૂહલગ્નનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ૨૪ નવયુગલોએ પ્રભુતામાં પગલા માંડ્યા હતા. આ ૨૪ નવદંપતિને આશીર્વાદ આપવા સાબરકાંઠાના માજી સાંસદ મહેન્દ્રસિંહ ચૌહાણ, મોડાસાના ધારાસભ્ય રાજેન્દ્રસિંહ ઠાકોર, નિલેષ જોષી, મોડાસા નગરપાલિકા પ્રમુખ એસ.આર. પટેલ તથા સમાજના આગેવાનો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં જયપુરી લુહાર જમાઅતના પ્રમુખ હાજી ઝાબીન લતીફખાન લુહાર તેમજ સંસ્થાના હોદ્દેદારોએ સમૂહલગ્નને સફળ બનાવવા ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી.

(તસવીર : બાલુભાઈ પટેલ)

# મોડાસામાં વિશ્વ રેડક્રોસ અને વિશ્વ થેલેસેમિયા દિને રક્તદાન શિબિર યોજાઈ

મોડાસા, તા. ૧૦ રક્તદાતાઓની જરૂર પડે છે. ઈન્ડિયન (મેયર) ડૉ. અરૂણભાઈ શાહ,

અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા શહેરમાં ૮ મે ના દિવસે ઈન્ડિયન રેડક્રોસ સોસાયટી મોડાસા દ્વારા વિશ્વ રેડક્રોસ દિવસ તથા વિશ્વ થેલેસેમિયા દિવસ હોવાથી થેલેસેમિયાના દર્દીઓ માટે રક્તદાન કેમ્પનું આયોજન તેમજ થેલેસેમિયા જેવી ગંભીર બિમારીમાં સપડાયેલા બાળકો માટે ચિત્ર સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.



(તસવીર : જય અમીન, મોડાસા)

વિશ્વમાં ઘણાબધા બાળકો અને લોકો થેલેસેમિયા જેવી ગંભીર બિમારીનો ભોગ બનેલા છે. આવા દર્દીઓ માટે અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસામાં ઈન્ડિયન રેડક્રોસ સોસાયટી મોડાસા દ્વારા શામળાજી રોડ, ડિપમાં વ્રજભૂમી કોમ્પ્લેક્સમાં એક રક્તદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. અરવલ્લી જિલ્લામાં ૧૦ થી વધારે દર્દીઓ મેજર થેલેસેમિયાની બિમારી ધરાવે છે. અને આવા દર્દીઓને આખા વર્ષ દરમિયાન ૧૦

રેડક્રોસ સોસાયટી મોડાસા દ્વારા થેલેસેમિયાના દર્દીઓ માટે રક્તદાતાઓના સંમતિપત્રક પણ લેવામાં આવ્યા હતા. જ્યારે સાંજના ૪ વાગ્યાના સમયે મોડાસા શહેરના ટાઉનહોલ ખાતે થેલેસેમિયા રોગ અંગે જાગૃતિ ફેલાવવા અને જન્મ લેનાર બાળક થેલેસેમિયા સાથે ન જન્મે લે તે અંગે માર્ગદર્શન પુરૂ પાડવામાં આવ્યું હતું. જેમાં અરવલ્લી જિલ્લા કલેક્ટર એસ. છાકલુઆક, જાણીતા સામાજિક કાર્યકર અને દાનવીર સી.કે. પટેલ (એન.આર.આઈ.), સુરેશભાઈ સોની (સહયોગ કૃષ્ટ યજ્ઞ, રાજેન્દ્રનગર), એસ.આર. પટેલ

# ઈલોલ પાસે કાર સળગી ઉઠી : કોઈ જાનહાનિ નહિ

ઈલોલ પાસે આવેલ ગુડાઈ કેનાલ નજીક શનિવારે રાત્રે અચાનક એક કાર સળગી ઉઠી હતી. જોકે કોઈ જાનહાનિ થઈ ન હતી. ત્યારબાદ હિંમતનગર ફાયર બ્રિગેડે આવીને આગ બુઝાવી દીધી હતી. જે અંગે ગ્રામ્ય પોલીસ સ્ટેશનમાં જાણ કરાઈ હતી.

આ અંગે પોલીસ સૂત્રોમાંથી મળતી માહિતી મુજબ શનિવારે રાત્રે હિંમતનગરના મહાવીરનગર વિસ્તારમાં આવેલ સન્માન પાર્કમાં રહેતા દિપકભાઈ ડાડાભાઈ મોટી કાર નં.જીજે.૦૮.એજી.૨૫૫ લઈ ઈલોલના હનુમાનજી મંદિરમાં દર્શનાર્થે જઈ રહ્યા હતા. દરમિયાન ગુડાઈ કેનાલ પાસે તેમની સીએનજી સંચાલિત કારમાં ધડાકા સાથે આગ લાગી હતી. ત્યારબાદ આ અંગે હિંમતનગર ફાયર બ્રિગેડને જાણ કરતા ફાયર બ્રિગેડના જવાનોએ આવીને પાણીનો મારો ચલાવી આગને કબ્જામાં લીધી હતી. જોકે કોઈ જાનહાનિ થવા પામી ન હતી. ઘટના અંગે દિપકભાઈ મોટીએ ગ્રામ્ય પોલીસ સ્ટેશનમાં જાણ કરી હતી.

# મજરાની યુવતીને ભગાડી જતા પોલીસ ફરીયાદ

પ્રાંતિજ, તા. ૧૦ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તાલુકાના આવેલ મજરા ગામે રહેતા સનાભાઈ ભલાભાઈ ભાભોરની સગીર વયની બહેનને ગામનો જ ઈસમ ભગાડી જતાં પોલીસ ફરીયાદ થઈ હતી. પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટેશન ઉપરથી મળતી માહિતી મુજબ મજરા ગામે રહેતા સનાભાઈની માંડેલા ડગ ૩૫માં વર્ષમાં સુખમય, આરોગ્યમય અને સાંસારીક જીવનના લેખા જેખા સાથે પ્રવેશ્યા છે ત્યારે આ દંપતિને તેમનો પતિવાર હર્ષોલ્લાસ અને આત્મીયતાથી વધાવી રહ્યો છે. અજોડ સંબંધોની પટિભાષાને સારા અર્થમાં યથાર્થ ઠેરવતાં લગ્નજીવનના આટલા વર્ષો જીવન સંગાથી સાથે વિતાવી સમાજને ઉત્કૃષ્ટ ઉદાહરણ પુરું પાડતાં આ વડીલ દંપતિને ખુબ ખુબ અભિનંદન. પુત્રો, પુત્રવધુઓ, પૌત્રો સહિત ત્રીજી પેઢીનું સફળ નેતૃત્વ કરી રહેલું આ દંપતિ પોતાના પતિવાર પ્રત્યે અપાર પ્રેમ અને સ્નેહની લાગણીના તાંતાલે બંધાયેલું રહ્યું છે. જે માટે પતિવાર પણ તેમનો શ્રદ્ધા બંધ્યો છે.

# પ્રાંતિજ પાસેથી ઇનોવા કારમાંથી દારૂ પકડાયો

૧.૯૨ લાખનો વિદેશી દારૂ ગાંધીનગર આર. આર. સેલે પકડ્યો : બે ની અટકાયત એક નાશી છુટ્યો

પ્રાંતિજ, તા. ૧૦ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ કતપુર પાટીયા પાસેથી ઈનોવાકારમાં લઈ જવાતો વિદેશી કંપનીનો દારૂ ગાંધીનગર નગર આર.આર. સેલ દ્વારા પકડી પાડવામાં આવ્યો હતો. પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટેશન ઉપરથી મળતી માહિતી મુજબ ચિલોડા, હિંમતનગર નેશનલ હાઈવે આઠ કતપુર પાટીયા ટોલટેજ પાસેથી અગાઉ બાતમીના આધારે ગાંધીનગર આર.આર. સેલ દ્વારા ટોલટેજ ઉપર વોચ ગોઠવતા તે સમયે દરમિયાન રાજસ્થાન બાજુથી ઈનોવાકાર નં. રાજે-૧૮.એસ.૨૨૮૮ ને ઉભી

રાખતા તેની અંદર તપાસ કરતાં વિદેશી કંપનીનો ઈંગ્લિશ દારૂ મળી આવતા આર.આર. સેલ દ્વારા ઈનોવાકાર સહિત કાર બેની અટકાયત કરી હતી. જ્યારે કારમાં સવાર એક વ્યક્તિ ભાગી ગયો હતો. જ્યારે અનુપસિંહ દલપતસિંહ સિસોદીયા રહે. ઉદેપુર અનુપસિંહ ઉદેસિંહ રાઠોડ રહે. ડુંગરપુરની અટકાયત કરવામાં આવી હતી. જ્યારે મનવરસિંહ ઉર્ફે મન રહે. અમદાવાદ તે ગાડીમાંથી ભાગી ગયો હતો જ્યારે બેની અટકાયત કરી ત્રણ વિરૂદ્ધ ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી હતી.

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે... સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ ● એક્વાઆર્ટ ● વોલ ક્લેડિંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટર્સ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

આજથી ૧૧ મે ૧૯૮૦માં અમદાવાદ મુકામ મેં ચંદ્રકાન્તા મારૂ અને કોકીલાબેન મારૂ અને પ્રભુતામાં માંડેલા ડગ ૩૫માં વર્ષમાં સુખમય, આરોગ્યમય અને સાંસારીક જીવનના લેખા જેખા સાથે પ્રવેશ્યા છે ત્યારે આ દંપતિને તેમનો પતિવાર હર્ષોલ્લાસ અને આત્મીયતાથી વધાવી રહ્યો છે. અજોડ સંબંધોની પટિભાષાને સારા અર્થમાં યથાર્થ ઠેરવતાં લગ્નજીવનના આટલા વર્ષો જીવન સંગાથી સાથે વિતાવી સમાજને ઉત્કૃષ્ટ ઉદાહરણ પુરું પાડતાં આ વડીલ દંપતિને ખુબ ખુબ અભિનંદન. પુત્રો, પુત્રવધુઓ, પૌત્રો સહિત ત્રીજી પેઢીનું સફળ નેતૃત્વ કરી રહેલું આ દંપતિ પોતાના પતિવાર પ્રત્યે અપાર પ્રેમ અને સ્નેહની લાગણીના તાંતાલે બંધાયેલું રહ્યું છે. જે માટે પતિવાર પણ તેમનો શ્રદ્ધા બંધ્યો છે.